
В Ачинском районе 20-летний житель Ужура предстанет перед судом по обвинению в сексуальных преступлениях в отношении несовершеннолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Ужура, обвиняемого в изнасиловании и иных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки (п. «а» ч. 3 ст. 131, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ).

Следствием установлено, что 20 мая 2016 года обвиняемый на личном автомобиле приехал в город Ачинск, где познакомился с несовершеннолетней 16-летней девочкой. Он попросил показать ему местонахождение администрации города, на что последняя согласилась. После этого обвиняемый увез несовершеннолетнюю за пределы города в безлюдное место, где изнасиловал ее и совершил с ней иные действия сексуального характера.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ачинский городской суд для рассмотрения по существу. Наказание за совершение указанных преступлений предусматривает лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875981/item/1066664>